
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 417
van CHRIS STEENWEGEN
datum: 21 februari 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Strategische stuurgroep korte keten  -  Stand van zaken

In opvolging van schriftelijke vraag nr. 158 van 14 december 2021 heb ik volgende 
vragen over de invulling en werking van de strategische stuurgroep korte keten.

1. De strategische stuurgroep korte keten kwam een eerste keer samen in februari 
2021. 

Kan de minister de verslagen van deze en de daaropvolgende vergaderingen 
bezorgen?

2. Er wordt met een getrapte overlegstructuur gewerkt en naast de centrale 
strategische stuurgroep zijn er thematische werkgroepen actief die bepaalde acties 
aanpakken.

a) Welke verschillende thematische werkgroepen zijn ondertussen opgericht? Welke 
zijn nog gepland?

b) Wat is de samenstelling van de verschillende werkgroepen? Wat is hun 
opdracht? Graag de opdrachtomschrijvingen.

c) Graag een overzicht van de werking van de verschillende werkgroepen sinds hun 
oprichting, met o.m. de bijhorende verslagen.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 417 van 21 februari 2022
van CHRIS STEENWEGEN

1. Het gaat hier over een informele overlegstructuur die door mijn administratie is 
opgezet. Aan de hand van een participatief traject wordt gekeken welke noden en 
knelpunten er zijn rond korte keten. Bedoeling is met de betrokkenen in dialoog te 
gaan en te reflecteren over bepaalde voorstellen zonder dat daarbij administratieve 
verwerking hoeft te gebeuren. Er is vanzelfsprekend een schriftelijke weerslag van het 
werk dat in dit participatief proces wordt  geleverd, maar niet in de vorm van formele 
verslagen. Ik zal te gepasten tijde de visie op korte keten (KK), waar het participatief 
proces toe zal leiden, naar buiten brengen.

2. a. De volgende thematische werkgroepen zitten in een opstartfase:
1. Economische cijfers
2. Vormingen en trajectbegeleiding
3. Voedselveiligheid gelinkt met KK 
4. Ruimtelijke ordening van KK-activiteiten
5. Slachten in de korte keten 
6. Activatie van de aankoop door consumenten 

b. Deze werkgroepen willen bepaalde knelpunten rond korte keten inventariseren en 
bespreken. Ze willen de KK-landbouwer ook meer duidelijkheid bieden over waar 
hij rekening mee moet houden. De samenstelling is nog niet vastgelegd. Er worden 
ook materie-experten uitgenodigd om hieraan deel te nemen.

c. Alle werkgroepen zitten in een opstartfase. Er zijn geen formele verslagen. 


